

«Проводы осени»

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

В нашем детском саду 15 ноября прошли осенние праздники.

В 1-й и 2-й группе раннего возраста прошел утренник «В гости к бабушке».

Дети получили письмо от бабушки, которая живет в деревне и не справляется с уборкой урожая. Детки с радостью согласились помочь. Помогали бабушке собирать урожай, ходили в лес за грибами, помогали собирать клубочки, которые разбросали котятки, а затем показали замечательный танец с клубочками. В конце утренника к малышам в гости пришла Осень, которая играла с ребятами и танцевала, а потом подарила гостинцы!

Во 2 младшей группе и в группе среднего возраста прошел утренник под названием «Осень в Простоквашино». В начале дети приготовились встречать праздник осени – читали стихи, танцевали с листьями, как вдруг появляется почтальон Печкин! Он приносит нам письмо, в котором дядя Фёдор просит помочь его друзьям Шарик и Матроскину собрать урожай. Дети решили не оставлять героев в беде и отправились на помощь. Игнали в игры, танцевали, работали в огороде, а затем позвали на праздник Осень. Добрая волшебница водила с ребятами хоровод и в конце подарила гостинцы.

В старшей и подготовительной группе состоялся утренник «Поможем Золушке собраться на бал». Перед осенним балом злая мачеха и её дочери придумали Золушке кучу грязной работы, что бы она не успела попасть на бал! Дети решили помочь бедной Золушке быстро справиться со всеми заданиями. После чудесного листопада ребята помогли подмести все листья. С уборкой урожая тоже справились без труда под песни, игры и пляски. Набрали ягод рябины, а в конце и колосьев, что бы испечь пирог. Пока дети водили хоровод и играли, в благодарность Золушка испекла красивый пирог, а сама, уже свободная от обязанностей, побежала собираться на бал.

Информацию подготовила музыкальный руководитель Ольга Анкудинова.



